

ČESKÁ POJIŠŤOVNA a.s.
centrála
462



**ČESKÁ
POJIŠŤOVNA**

Česká pojišťovna a.s.

Spálená 75/16, Nové Město, 110 00 Praha 1, Česká republika,
IČO 45272956

zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, spisová značka B 1464,

kterou zastupuje

Ing. Josef Sluka, Manažer, Korporátní obchod Morava
a Zlatomila Černá, Specialista korporátního obchodu, Korporátní obchod Morava

(dále jen „pojišťovna“)

a

Brněnské vodárny a kanalizace, a.s.

Pisárecká 555/1a, Pisárky, 603 00 Brno, Česká republika,
IČO 46347275

zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Brně, spisová značka B 783,

kterou zastupuje

Ing. Oliver Pospíšil, předseda představenstva

(dále jen „pojistník“)

uzavřeli pojistnou smlouvu č. 706-55128-12

(číslo pojistníka/pojištěného Z0517/EK/19/A)

o pojištění majetku podnikatelů ALLRISKS

Tato pojistná smlouva je ve správě České pojišťovny a.s., útvaru korporátní a průmyslové pojištění se sídlem
28. října 32, 702 86 Ostrava, Česká republika.

Pojištění je sjednáno a spravováno prostřednictvím zplnomocněného makléře Eurovalley s.r.o. (Příkop 838/6,
Zábrdovice, 602 00 Brno, IČO: 29368324, DIČ: CZ 29368324) - dále jen "makléř". Společnost (pojistník) má
uzavřenu smlouvu s tímto makléřem na dobu určitou do 31.12.2020. Po dobu trvání této smlouvy jsou veškeré
úkony související s touto pojistnou smlouvou prováděny výhradně prostřednictvím zplnomocněného makléře
Eurovalley s.r.o.

Strany této smlouvy se dohodly, že pojištěný bude uplatňovat jakékoliv své nároky na pojistné plnění z
pojištění sjednané touto smlouvou prostřednictvím makléřské společnosti Eurovalley s.r.o.

1. ÚVODNÍ USTANOVENÍ

- 1.1. Pojištění sjednané touto pojistnou smlouvou se řídí pojistnými podmínkami uvedenými v bodu 1.2. této pojistné smlouvy a doložkami, na které tato pojistná smlouva odkazuje, a dále smluvními ujednáními.
- 1.2. Pojistné podmínky, které jsou nedílnou součástí této pojistné smlouvy a tvoří její přílohy:

POJISTNÉ PODMÍNKY A DOLOŽKY – PLNÝ NÁZEV	POJISTNÉ PODMÍNKY – ZKRÁCENÝ NÁZEV
Všeobecné pojistné podmínky pro pojištění majetku a odpovědnosti VPPMO-P-01/2018	VPPMO-P
Doplňkové pojistné podmínky pro pojištění staveb DPPSP-P-01/2018	DPPSP-P
Doplňkové pojistné podmínky pro pojištění movitých věcí DPPMP-P-01/2018	DPPMP-P
Doplňkové pojistné podmínky pro pojištění přerušení provozu DPPPP-P-01/2018	DPPPP-P
Doložka ALLRISKS k pojištění majetku a pojištění přerušení provozu	Doložka ALLRISKS

- 1.3. Pojištěným z této pojistné smlouvy je pojistník.
- 1.4. Oprávněnou osobou z této pojistné smlouvy je pojistník.

2. POJIŠTĚNÍ ALLRISKS STAVEB A MOVITÝCH VĚCÍ

Pojištění živelní se řídí pojistnými podmínkami VPPMO-P, DPPSP-P, DPPMP-P, Doložkou ALLRISKS – oddíl A a dalšími ujednáními uvedenými pro toto pojištění v pojistné smlouvě.

2.1. Předmět pojištění, pojistné částky

Pokud bude v souladu s ustanovením článku 15 bodu 5 VPPMO-P sjednáno pojištění jako pojištění prvního rizika, bude toto uvedeno u příslušné položky ("Pojištění 1. rizika" resp. „Pojištění 1.R“) a částka uvedená pro tuto položku je ve smyslu čl. 21 bodu 12 VPPMO-P limitem plnění prvního rizika.

Ujednává se, že pojištění se vztahuje na věci ve vlastnictví pojištěného a dále na cizí věci, které pojištěný užívá na základě písemné smlouvy, nebo je převzal na základě smlouvy, nebo prokáže pojistný zájem.

pol. č.	SPECIFIKACE PŘEDMĚTU POJIŠTĚNÍ	POJISTNÁ ČÁSTKA/ LIMIT PLNĚNÍ 1. RIZIKA (KČ)
1. Stavby		
S1	Soubor budov, hal a staveb včetně: technického zhodnocení, stavebních součástí, vybavení a uměleckých nebo uměleckořemeslných děl, která jsou součástí či příslušenstvím pojištěné stavby, avšak s výjimkou položek S2, S3 a S4.	3,227,000.000,-
S2	Soubor ostatních staveb s výjimkou vodovodních řádů a kanalizačních stok a s výjimkou položky S3, S4. Pojištění 1. R.	100,000.000,-
S3	Soubor vodovodních řádů a kanalizačních stok. Pojištění 1. R.	10,000.000,-
S4	Soubor movitých staveb (dále viz. bod 2.5.2), komunikací, chodníků, mostů a staveb na vodních tocích. Pojištění 1. R.	1,000.000,-
S5	Soubor skel opláštění budov, soubor pevně osazených skel včetně vnějšího osvětlení a reklam. Pojištění 1. R.	100.000,-

2. Věci movité		
M1	Soubor strojů, zařízení a inventáře (vč. DDHM, vč. věcí vedených v operativní evidenci a vč. věcí na účtu spotřeby materiálu), kromě věcí uvedených v článku 4 DPPMP-P.	1,861,400.000,-
M2	Soubor písemností, plánů a obchodních knih, kartoték, výkresů, nosičů dat a záznamů na nich, včetně nákladů na obnovení dokumentace, dat, instalaci softwaru, atd. a dále náklady na dokumentaci pojistné události. Pojištění 1. R.	10,000.000,-
M3	Soubor věci zaměstnanců, které se obvykle nosí do zaměstnání nebo které se nacházejí v místě pojištění v souvislosti s výkonem povolání v zájmu zaměstnavatele, věci vnesené či odložené na místě k tomu určeném, věci návštěv. Pojištění 1. R.	100.000,-
M4	Soubor zásob s výjimkou nedokončené stavební výroby a věcí uvedených v článku 4 DPPMP-P.	15,000.000,-
M5	Soubor platných tuzemských i cizozemských státovek, bankovek a oběžných mincí v hotovosti uzamčené v pokladnách a trezorech. Pojištění 1. R.	1,000.000,-
M6	Soubor věcí zvláštní kulturní a historické hodnoty, uměleckých předmětů a sbírek, včetně exponátů na výstavách. Pojištění 1. R.	751.000,-
M7	Soubor platných tuzemských i cizozemských státovek, bankovek a oběžných mincí v hotovosti při jejich přepravě. Pojištění 1. R.	500.000,-
M8	Soubor vlastních silničních vozidel, kterým je přidělována RZ - včetně již přidělené RZ nebo zatím bez přidělené RZ (odchylně od článku 4 bodu 1 písm. g DPPMP-P). Pojištění se vztahuje pouze na ta vozidla, která jsou zaparkovaná v garážích, depech nebo na jiných místech k tomu určených (ne za provozu těchto vozidel). Pojištění 1. R.	50,000.000,-
3. Náklady		
N1	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek (DHM) před jeho uvedením do užívání. Pojištění 1. R.	10,000.000,-
N2	Zachraňovací náklady nad hranici stanovenou v čl. 18 bodu 2 VPPMO-P. Pojištění 1. R.	10,000.000,-
N3	Náklady na odstranění věci, vyklizení, odvoz sutí a další obdobné náklady. Pro pojištěné věci se ujednává, že pojišťovna mimo rámec stanovené pojistné částky nebo limitu plnění sjednanou pro pojištěnou věc, nahradí okolnostem přiměřené náklady vynaložené: a) na odstranění zbytků poškozené věci, na úklid místa pojištění po pojistné události, včetně odvozu sutí; b) na odstranění poškozené věci, bourání, přesuny, demontáže a montáže nutné k opravě nebo znovupořízení věci. Pojištění 1. R.	10,000.000,-

2.2. Pojistná nebezpečí a spoluúčasti

Pro předmět pojištění specifikovaný v bodu Předmět pojištění, pojistné částky této pojistné smlouvy se sjednává pojištění pro případ jeho poškození nebo zničení, případně pro vznik pojištěných nákladů, níže uvedenými pojistnými nebezpečími. Zároveň jsou pro jednotlivé položky (pol. č.) a pojistná nebezpečí sjednány níže uvedené spoluúčasti.

S1 – S4 M1 N1 – N3	Atmosférické srážky – v rozsahu ujednání dle bodu 2.4.5. této pojistné smlouvy.	5.000,-
M2 – M6 M8	Pojištění položek M2 – M6 a M8 se sjednává v rozsahu všech výše uvedených (definovaných) pojistných nebezpečí. Pro tyto položky se však (odchylně od výše uvedeného) sjednává individuální (dále uvedená spoluúčast) → viz sloupec napravo.	10.000,-
S5	Pojištění součástí staveb (tzv. skel) v rozsahu Doložky 1125CP. Pojištění 1.R.	5.000,-
M7	Pojištění při vnitrostátní přepravě v rozsahu Doložky 1126CP. Pojištění 1.R.	5.000,-

2.3. Místo pojištění

2.3.1. Jako místo pojištění se sjednávají všechny lokality vlastněné, po právu užívané nebo provozované pojištěným na základě smluvních vztahů na území České republiky. Všechna místa pojištění musí být v případě pojistné události písemně doložitelná (např. listem vlastnictví, nájemní smlouvou, evidencí majetku, atd.).

2.3.2. Pro pojištění při vnitrostátní přepravě je místem pojištění území České republiky.

2.4. Zvláštní ujednání

2.4.1. Ujednání o škodách vzniklých menší než 20letou povodňovou vlnou (Doložka 1121CP)

Pojištění se nevztahuje na škodu, jejíž příčinou byla povodeň nebo záplava vzniklá v souvislosti s touto povodní, pro které kulminační průtok a povodňový objem vody příslušného toku naměřený správním orgánem příslušného povodí odpovídal menší než 20leté povodňové vlně. Pro stanovení příčiny je směrodatný kulminační průtok a povodňový objem vody, nikoli charakteristika území, či oblasti.

2.4.2. Ujednání o pojištění součástí staveb (tzv. skel - Doložka 1125CP) - platí pro položku S5

1. Odchylně od článku 2 DPPSP-P se pojištění sjednává pro případ poškození nebo zničení pojištěné věci jakoukoliv událostí, která nastane nečekaně a náhle a není dále vyloučena.

2. Z pojištění nevzniká právo na plnění za:

- škody způsobené bezprostředním následkem koroze, eroze, oxidace;
- poškození nebo zničení vzniklé při dopravě, přemísťování, demontáži, montáži a při opravě;
- škody způsobené bezprostředním následkem opotřebení, trvalého vlivu provozu, postupného stárnutí s tím, že v případě pojištění neonových trubíc a obdobných věcí se za škody vzniklé postupným stárnutím považuje také vyprchání plynové náplně. Plynová náplň se pro účely tohoto pojištění považuje za vyprchanou po třech letech od data výroby pojištěné věci;
- odcizení, ztrátu nebo jiné pohřešování.

2.4.3. Pojištění při vnitrostátní přepravě (Doložka 1126CP) – platí pro položku M7

Ujednává se, že pojištění při vnitrostátní přepravě se sjednává pro případ poškození nebo zničení pojištěné věci movité událostí uvedenou v článku 2 bodu 1 písm. a až h DPPMP-P a pro případ jejího poškození nebo zničení při dopravní nehodě nebo jejího pohřešování následkem dopravní nehody. Právo na plnění však vzniká pouze tehdy, byla-li tato nehoda vyšetřena Policií ČR. Za dopravní nehodu se pro účely tohoto pojištění nepovažuje pouhé poškození dopravního prostředku přepravovanými věcmi. Pojištění se sjednává také pro případ odcizení přepravovaných věcí, pokud k odcizení došlo v souvislosti s požárem, výbuchem, pádem stromu, stožáru nebo jiných předmětů nebo dopravní nehodou vozidla provádějícího přepravu. Právo na plnění však vznikne jen za předpokladu, že pojištěný byl při uvedených událostech zbaven možnosti pojištěné věci opatrovat. Přeprava musí být prováděna pojištěným a na vlastní účet pojištěného. Pojištění přepravy začíná převzetím pojištěné věci přepravcem pro bezprostředně navazující dopravu a končí jejím předáním v místě dodávky.

2.4.4. Ujednání o podpojištění (Doložka 1702/1CP)

Ujednává se, že pokud pojistná částka předmětu pojištění v době pojistné události není nižší o více než 15 procent než jeho pojistná hodnota, pojišťovna pro toto pojištění neuplatní podpojištění.

2.4.5. Atmosférické srážky

Sjednává se pojištění náhlého a nepředvídatelného působení atmosférických srážek, které vnikly nebo prosáky do pojištěné budovy a způsobily poškození nebo zničení pojištěné věci. Atmosférickými srážkami se pro účely tohoto pojištění rozumí voda z přívalového deště, z tajícího sněhu nebo ledu. Pojištění se však nevztahuje na škody způsobené v důsledku vniknutí srážkové vody do pojištěného prostoru nedostatečně uzavřenými okny, dveřmi nebo jinými otvory. Pojištění se dále nevztahuje na škody vzniklé v důsledku špatného technického stavu budovy (např. chybějící nebo neúplná střešní krytina, chybějící nebo nefunkční okno, dveře resp. jiná otvorová výplň), na škody vzniklé v souvislosti s tím, že na pojištěné budově byly prováděny stavební práce a na škody vzniklé působením vlhkosti, hub a plísní. Pro posouzení, zda se jednalo o přívalový déšť, je rozhodující stanovisko Českého hydrometeorologického ústavu (ČHMÚ).

Pojištění se sjednává s limitem maximálního ročního plnění ve výši 200.000,- Kč.

2.4.6. Voda vytékající z vodovodního zařízení - zpětné vystoupaní vody

Odchylně od čl. 4 bodu 2 písm. i.a DPPMP-P, resp. čl. 4 bodu 4 písm. i.a DPPSP-P se ujednává, že za vodu vytékající z vodovodních zařízení se považuje i voda vystupující z odpadních potrubí a kanalizace v důsledku nahromadění vod z atmosférických srážek.

Pojištění se sjednává se sublimitem maximálního ročního plnění ve výši 100.000.000,- Kč, který je sjednán v rámci limitu maximálního ročního plnění pro poj. nebezpečí voda vytékající z vodovodního zařízení v bodu 5.1.1. této pojistné smlouvy.

2.5. Ostatní smluvní ujednání

2.5.1. Pro vodovod Jelenice (zahrnuto v položce S3) – Jelenice – nádrž betonová hráz M-01036 čerpací stanice Jelenice – jímací zařízení, inv. č. M-01034 se ujednává, že pojištění se vztahuje i na tuto konkrétní stavbu – jedná se o vodovod Jelenice (atypická stavba, která není stavbou pro plnění funkce vodního toku, ale je stavbou s funkcí vodovod). Dále se ujednává, že pojistná plnění vyplacená ze všech pojistných událostí nastalých v průběhu jednoho pojistného roku, jsou za škody vzniklé z příčin uvedených v bodu 2.2. této pojistné smlouvy v úhrnu omezena částkou 1,000.000,- (slovy: jeden milion) Kč a spoluúčasti pak platí dle bodu 2.2.

2.5.2. Pro soubor movitých staveb (zahrnuto v položce S4) se ujednává, že bez ohledu na výši pojistného plnění, která je zjištěna ve smyslu příslušných pojistných podmínek a ostatních ujednání této smlouvy, je vyplacené pojistné plnění dále omezeno částkou ve výši 100.000,- (slovy: sto tisíc) Kč, která je horní pojistného plnění pro jednu pojistnou událost.

2.5.3. Pro položku M8 se odchylně od příslušných pojistných podmínek a ostatních ujednání této smlouvy dále ujednává, že pojištění se vztahuje i na věci tohoto charakteru, nacházející se na volném prostranství. V případě pojistných nebezpečí vichřice, krupobití, pád stromů, stožárů nebo jiných předmětů a tíhy sněhu nebo námrazy se sjednává sublimit maximálního ročního plnění ve výši 10,000.000,- Kč, který je sjednán v rámci příslušných limitů maximálních ročních plnění pro pojistná nebezpečí, vichřice, krupobití, pád stromů, stožárů nebo jiných předmětů a tíhy sněhu nebo námrazy, uvedených v bodu 5.1.1. této pojistné smlouvy.

3. POJIŠTĚNÍ PŘERUŠENÍ PROVOZU ALLRISKS-PP

Pojištění přerušení provozu se řídí pojistnými podmínkami VPPMO-P, DPPPP-P, doložkou ALLRISKS - oddíl B a dalšími ujednáními uvedenými pro toto pojištění v pojistné smlouvě.

3.1. Předměty pojištění, pojistné částky, doba ručení

Pokud bude v souladu s ustanovením článku 15 bodu 5 VPPMO-P sjednáno pojištění jako pojištění

prvního rizika, bude toto uvedeno u příslušné položky ("Pojištění 1. rizika" resp. „Pojištění 1.R.“) a částka uvedená pro tuto položku je ve smyslu čl. 21 bodu 12 VPPMO-P limitem plnění prvního rizika.

pol. č.	PŘEDMĚT POJIŠTĚNÍ (finanční ztráty)	POJISTNÁ ČÁSTKA ODPOVÍDAJÍCÍ DOBĚ RUČENÍ / LIMIT PLNĚNÍ 1. RIZIKA	DOBA RUČENÍ
1	Vícenáklady dle čl. 6 DPPPP-P. Pojištění 1. R	50,000.000,-	6 měsíců

Vícenáklady se pro účely této pojistné smlouvy rozumí zvýšené náklady při zabezpečení služeb v souvislosti s živelní událostí na technologickém zařízení nebo na vodovodní kanalizační síti v důsledku věcných škod dle bodu 3.2. této smlouvy. Pojištění vícenákladů se vztahuje na:

- Hasicí, bourací, záchranné a odklízecí práce v souvislosti se živelními riziky
- Náklady vynaložené v souvislosti se zajištěním náhradního řešení (náhradní zdroj vody);
- Mzdové náklady vynaložené v souvislosti s odstraněním havarijní situace (přesčasové práce);
- Náklady vynaložené na provizorní řešení;
- Náklady na stavebně-montážní práce;
- Ostatní náklady, které vzniknou v souvislosti s havarijní situací (správní poplatky, atd.).

3.2. Pojistná nebezpečí a spoluúčasti

Sjednává se pojištění pro případ finančních ztrát uvedených pod poj. položkami v bodu 3.1. této smlouvy způsobených přerušением provozu z důvodu věcné škody vzniklé v důsledku níže uvedených pojistných nebezpečí.

PRO POL. Č.	SPECIFIKACE POJIŠTĚNÝCH POJISTNÝCH NEBEZPEČÍ	SPOLUÚČAST V KČ
1	Pojistná nebezpečí ve smyslu doložky ALLRISKS – oddíl B. Pojištění se však nevztahuje na vnitřně vzniklé mechanické nebo elektrické poruchy a na škody vzniklé v důsledku sabotáže, teroristických aktů, násilností (vzpoury, povstání, atd.).	100.000,-

3.3. Místo pojištění

Jako místo pojištění se sjednávají všechny lokality vlastněné, po právu užívané nebo provozované pojištěným na základě smluvních vztahů na území České republiky. Všechna místa pojištění musí být v případě pojistné události písemně doložitelná (např. listem vlastnictví, nájemní smlouvou, evidencí majetku, atd.).

3.4. Zvláštní ujednání

3.4.1. Ujednání o finančních ztrátách vzniklých menší než 20letou vodou

Pojištění se nevztahuje na škodu, jejíž příčinou byla povodeň nebo záplava vzniklá v souvislosti s touto povodní, pro které kulminační průtok a povodňový objem vody příslušného toku naměřený správním orgánem příslušného povodí odpovídal menší než 20leté povodňové vlně. Pro stanovení příčiny je směrodatný kulminační průtok a povodňový objem vody, nikoli charakteristika území, či oblasti.

3.4.2. Ujednává se, že článek 12 bod 8 DPPPP-P zní takto:

Za přerušением provozu, které trvalo dobu kratší než 24 hodin, nevzniká nárok na plnění.

3.4.3. Ujednání definovaná body 2.4. a 2.5. této pojistné smlouvy platí přiměřeně i pro pojištění přerušení provozu.

4. POJIŠTĚNÍ ODCIZENÍ

Pojištění odcizení se řídí pojistnými podmínkami VPPMO-P a DPPMP-P a dalšími ujednáními uvedenými pro toto pojištění v pojistné smlouvě.

4.1. Předmět pojištění, pojistné částky, spoluúčasti

Pokud není u jednotlivých položek uvedeno jinak, pojištění je v souladu s ustanovením článku 15 bodu 5 VPPMO-P sjednáno jako pojištění prvního rizika.

POL. Č.	PŘEDMĚT POJIŠTĚNÍ	LIMIT PLNĚNÍ 1. R. (Kč)	SPOLUÚČAST v Kč *)
K1	Stavební součásti, tj. prvky, které tvoří vnitřní nebo vnější prostor pojištěné budovy, příp. vnitřní nebo vnější prostor pronajaté části budovy, a dále náklady na opravu poškozených nebo náklady na znovupořízení zničených nebo odcizených stavebních součástí, vč. trezorů, systému EZS a kamerového systému, jež tvoří zabezpečení uzamčeného místa pojištění.	2,000.000,- s tím, že maximální roční limit plnění pro položku K9 činí 500.000,-	5.000,-
K2	Litínová kašna ve vlastnictví Statutárního města Brna.		
K3	Soubor strojů, zařízení a inventáře (vč. DDHM, včetně věcí vedených v operativní evidenci a věcí na účtu spotřeby materiálu), kromě věcí uvedených v článku 4 DPPMP-P.		
K4	Soubor zásob s výjimkou nedokončené stavební výroby a věcí uvedených v článku 4 DPPMP-P.		
K5	Soubor platných tuzemských i cizozemských státovek, bankovek a oběžných mincí nebo cenin uzamčený v pokladnách a trezorech.		
K6	Soubor písemností, plánů a obchodních knih, kartoték, výkresů, nosičů dat a záznamů na nich, včetně nákladů na obnovení dokumentace, dat, instalaci softwaru, atd.		
K7	Soubor věcí zvláštní kulturní a historické hodnoty, uměleckých předmětů a sbírek, včetně exponátů na výstavách.		
K8	Soubor věci zaměstnanců, které se obvykle nosí do zaměstnání nebo které se nacházejí v místě pojištění v souvislosti s výkonem povolání v zájmu zaměstnavatele, věci vnesené či odložené na místě k tomu určeném, věci návštěv, atd.		
K9	Přeprava souboru platných tuzemských i cizozemských státovek, bankovek a oběžných mincí nebo cenin.		1% min. 5.000,-

4.2. Pojistná nebezpečí

Pokud není dále ujednáno jinak, toto pojištění se sjednává pouze pro pojistné nebezpečí odcizení krádeží vloupáním nebo loupeží.

Připojištění dalších pojistných nebezpečí

PRO POL. Č.	SPECIFIKACE POJIŠTĚNÝCH POJISTNÝCH NEBEZPEČÍ	LIMIT MRP (Kč)	SPOLUÚČAST v Kč *)
K1 – K9	Úmyslné poškození nebo zničení (vandalismus) – čl. 2 bod 1 písm. j DPPMP-P.	1,000.000,- **)	5.000,-
K1 – K9	„Prostá krádež“ v rozsahu dále uvedeném. Ujednává se, že prostou krádeží se rozumí neoprávněné přivlastnění si předmětu pojištění, jeho části nebo jeho příslušenství pachatelem tak, že nedošlo k násilnému vniknutí pachatele do místa pojištění, kde jsou předměty pojištění uloženy. Právo na plnění vznikne jen tehdy, pokud byla krádež předmětu pojištění bezprostředně po jejím zjištění ohlášena Policií.	20.000,-	5.000,-

*) Ujednává se, že pokud nejsou sjednány shodné spoluúčasti pro pojistné nebezpečí a předmět pojištění, je v případě pojistné události rozhodující spoluúčast sjednaná pro pojistné nebezpečí.

***) pro škody vzniklé jakýmkoliv znečištěním nebo poškrábáním (tzv. „sprejerstvím“), platí roční sublimit MRP uvedený v bodu 5.1.1. (tj. 100.000,- Kč), spoluúčast činí 10.000,- Kč.

4.3. Místo pojištění

Jako místo pojištění se sjednávají všechny lokality vlastněné, po právu užívané nebo provozované pojištěným na základě smluvních vztahů na území České republiky. Všechna místa pojištění musí být v případě pojistné události písemně doložitelná (např. listem vlastnictví, nájemní smlouvou, evidencí majetku, atd.).

4.4. Limity plnění a způsoby zabezpečení**4.4.1. Limity plnění a způsoby zabezpečení pro věci pojištěné v bodu 4.1. této smlouvy**

Ujednává se, že došlo-li k odcizení pojištěné věci, s výjimkou věcí uvedených v čl. 4 písm. a, b, c a d DPPMP-P, krádeží vloupáním, poskytne pojišťovna, odchylně od Tabulky č. 1 DPPMP-P, plnění do těchto limitů plnění, které odpovídají způsobu a kvalitě zabezpečení pojištěných věcí v době pojistné události:

- a) **Limit plnění 20.000,- Kč** – v tomto případě se jedná o pojištění tzv. „prosté“ krádeže (nemusí být překonána žádná překážka)
- b) **vyšší limity plnění** – dle Tabulky č. 1 DPPMP-P
- c) **litinová kašna** (ve vlastnictví města Brna, po rekonstrukci a v provozování ze strany pojistníka), se nachází na volném prostranství a je pevně spojena se zemí. Její výška je 2,7 m, šířka více jak metr, hmotnost cca 1500 kg.

4.4.2. Limity plnění a způsoby zabezpečení pro věci pojištěné v bodu 4.1. této smlouvy – ve smyslu pojištěného souboru platných tuzemských i cizozemských státovek, bankovek a oběžných mincí v hotovosti, cenin – vyjma přepravy**Limit plnění do 50.000,- Kč**

Minimální nutné zabezpečení: dveře s jedním obyčejným zámkem, okna nemusí být opatřena mříží.

Limit plnění do 100.000,- Kč

Minimální nutné zabezpečení: trezor nezjištěné konstrukce (nejedná se o plechové skříňe), dveře s jedním obyčejným zámkem, okna bez mříží.

Limit plnění do 200.000,- Kč

Minimální nutné zabezpečení: trezor I. bezpečnostní třídy, dveře s bezpečnostním uzamykacím systémem (vločka, štít), mřížka na oknech zabezpečené proti vytržení nebo okna opatřená bezpečnostním zasklením, minimálně jednočlenná neozbrojená ostražka nebo funkční systém elektrické zabezpečovací signalizace.

Limit plnění do 300.000,- Kč

Minimální nutné zabezpečení: trezor II. bezpečnostní třídy, dveře s bezpečnostní vložkou (např. FAB), mřížka na oknech zabezpečené proti vytržení nebo okna opatřená bezpečnostním zasklením, minimálně jednočlenná neozbrojená ostražka nebo funkční systém elektrické zabezpečovací signalizace.

Limit plnění do 2.000.000,- Kč

Minimální nutné zabezpečení: trezor III. bezpečnostní třídy (nad 300 kg), dveře s dvěma zámky, každý s bezpečnostní vložkou (např. FAB), mřížka na oknech zabezpečené proti vytržení nebo okna opatřená bezpečnostním zasklením, minimálně jednočlenná neozbrojená ostražka nebo funkční systém elektrické zabezpečovací signalizace. Pokladniční okénko o rozměrech menších než 1×1 m sousedí se stanovištěm ostražky.

4.4.3. Ujednání pro pojištění přepravy souboru platných tuzemských a cizozemských státovek, bankovek a oběžných mincí v hotovosti (dále jen „peníze“) nebo cenin

Odchylně od článku 6 DPPMP 2 se pro přepravu peněz nebo cenin sjednávají dále uvedené limity plnění, které odpovídají uvedenému způsobu zabezpečení v době pojistné události:

I. Limity plnění, které odpovídají uvedenému způsobu zabezpečení peněz nebo cenin v době pojistné události:

a) **Kč 50.000,-**, jsou-li přepravovány jednou osobou, která je vybavena obranným sprejem, a přepravované peníze nebo ceniny jsou uloženy v pevném, řádně uzavřeném zavazadle, které je opatřeno pojistným zařízením, které po vytržení ze zavazadla uvede do činnosti nepřetržitý pronikavý zvukový signál trvající minimálně 5 minut;

b) **Kč 100.000,-**, jsou-li přepravovány dvěma osobami, které jsou vybaveny obranným sprejem, a přepravované peníze nebo ceniny jsou uloženy a uzamčeny v bezpečnostním zavazadle, které je opatřeno elektrickým zařízením paralyzujícím elektrickým šokem pachatele a současně uvede do činnosti nepřetržitý pronikavý zvukový signál trvající minimálně 5 minut a každá osoba provádějící přepravu je vybavena ovladačem na dálkové ovládání bezpečnostních funkcí zavazadla;

c) **Kč 250.000,-**, jsou-li přepravovány jednou osobou, která je vybavena obranným sprejem, a přepravované peníze nebo ceniny jsou uloženy a uzamčeny v bezpečnostním zavazadle, které je opatřeno pojistným zařízením, které po vytržení ze zavazadla vydá hlasitou ránu, současně vypouští do okolí signalizační dým a chemickým barvicím modulem uvnitř obarví přepravované peníze nebo ceniny, nebo jsou-li přepravovány jednou osobou v osobním automobilu, tato osoba je vybavena obranným sprejem a přepravované peníze nebo ceniny jsou uloženy a zabezpečeny způsobem uvedeným pod písm. a) nebo b), nebo jsou-li přepravovány dvěma osobami, které jsou vybaveny obranným sprejem, a přepravované peníze nebo ceniny jsou uloženy a uzamčeny v bezpečnostním zavazadle, které je opatřeno pojistným zařízením, které po vytržení ze zavazadla uvede do činnosti nepřetržitý pronikavý zvukový signál trvající minimálně 5 minut a současně do okolí vypouští signalizační dým.

d) **Kč 500.000,-**, jsou-li přepravovány dvěma osobami, které jsou vybaveny obranným sprejem, a přepravované peníze nebo ceniny jsou uloženy a uzamčeny v bezpečnostním zavazadle, které je opatřeno pojistným zařízením, které po vytržení ze zavazadla uvede do činnosti nepřetržitý pronikavý zvukový signál trvající minimálně 5 minut, současně do okolí vypouští signalizační dým a chemickým barvicím modulem uvnitř obarví přepravované cenosti.

4.4.4. K tabulce č. 1 Doplnkových pojistných podmínek pro pojištění movitých věcí DPPMP-P se plošně pro stupně zabezpečení B1 – B99 a C1 – C99 ujednává, že pokud je součástí (podmínkou) zabezpečení fyzická ostražka, pak tato nebude ozbrojena nabitou služební krátkou palnou zbraní. Dále se ujednává, že za obranný prostředek se pro účely této pojistné smlouvy považuje obranný sprej.

5. SPOLEČNÁ UJEDNÁNÍ POJIŠTĚNÍ MAJETKU**5.1. Ujednání pro pojištění Allrisks a Allrisks-PP****5.1.1. Ujednání o společných (kumulovaných) limitech maximálního ročního plnění**

Pro věcné škody a finanční ztráty z pojištění podle DPPSP-P, DPPMP-P, DPPPP-P, vzniklé z příčin pojistných nebezpečí uvedených v tabulce níže se ujednávají společné (kumulované) limity maximálního ročního plnění (limity MRP) ve smyslu čl. 15 bodu 6 VPPMO-P.

POJISTNÉ NEBEZEPČÍ / POJIŠTĚNÍ	LIMIT MRP/1. RIZ. v Kč
Pojistná nebezpečí ve smyslu doložky ALLRISKS, pro která není sjednán samostatný limit MRP, vyjma požáru, výbuchu, přímého úderu blesku, pádu letadla, jeho části nebo jeho nákladu.	200,000.000,-
Povodeň nebo záplava.	200,000.000,-
Vichřice nebo krupobití.	200,000.000,-
Sesouvání půdy, zřícení skal nebo zemin, sesouvání nebo zřícení sněhových lavin, tíha sněhu nebo námrazy.	200,000.000,-
Zemětřesení.	100,000.000,-
Voda vytékající z vodovodních zařízení, zamrzání vody ve vodovodním potrubí, únik hasicího média ze samočinných hasicích zařízení.	100,000.000,-
Náraz dopravního prostředku, aerodynamický třesk, kouř.	100,000.000,-
Úmyslné poškození nebo úmyslné zničení věci způsobené znečištěním nebo poškrábáním (tzv. „sprejerství“).	100.000,-
Atmosférické srážky.	200.000,-
Nepřímý úder blesku.	200.000,-
Ostatní pojistná nebezpečí, atd.	Dle příslušných individuálních ujednání v pojistné smlouvě

5.1.2. Likvidace škod, škody do spoluúčasti

Prohlídka zaměstnancem pojišťovny do 24 hodin od oznámení škodní události, musí mít tedy sídlo nebo pobočku v Brně. Likvidátor pojišťovny provede prohlídku a zjistí rozsah poškození dle požadavku pojištěného vždy; výpočet pojistného plnění/náhrady škody na základě šetření provede i v případě škody do spoluúčasti.

5.1.3. Účinnost PS

Všechna pojištěná pojistná nebezpečí se sjednávají okamžitě od data účinnosti pojistné smlouvy, tj. bez čekací doby.

5.1.4. Ujednání o plnění pro věci pojištěné na první riziko

Není-li v této smlouvě uvedeno jinak, nebo není-li pojistné plnění upraveno v příslušných pojistných podmínkách, poskytne pojišťovna pojistné plnění jako v případě pojištění na novou cenu.

5.1.5. Automatické pojištění nového majetku

Ujedná se, že veškerý nový majetek patřící svým charakterem do již pojištěného, který pojištěný nabude v průběhu pojistného roku, je automaticky zahrnut do pojištění okamžikem, kdy tento majetek přejde do vlastnictví pojištěného. Zvýší-li se tím pojistná částka o méně než 15%, nebude pojišťovna požadovat doplatek pojistného. Pojištěný je povinen oznámit navýšení pojistných částek, pokud dojde ke zvýšení hodnoty pojištěných věcí v průběhu pojistného období o více než 15 %. Pojišťovna se zavazuje doúčtovat dodatečné pojistné vypočtené pojistnou sazbou použitou pro výpočet pojistného uvedeného v pojistné smlouvě.

6. SPOLEČNÁ USTANOVENÍ**6.1. Pojistná doba**

6.1.1. Pojištění se sjednává na 4 pojistné roky na dobu od 1.1.2020 do 31.12.2023.

Pojišťovna i pojištěný mají právo pojistnou smlouvu vypovědět ke konci každého pojistného roku s tím, že výpověď musí být druhé straně doručena nejméně šest měsíců před jeho uplynutím.

6.2. Pojistné a jeho splatnost

6.2.1. Přehled pojistného k datu 1.1.2020 za pojištění sjednaná v pojistné smlouvě:

NÁZEV POJIŠTĚNÍ	ROČNÍ POJISTNÉ v Kč *)
Pojištění ALLRISKS – oddíl A, pojištění ALLRISKS – oddíl B, pojištění odcizení	4,375.000,-
Celkem v Kč	4,375.000,-

* Pojistné je uvedeno jako čisté (tj. bez provize zplnomocněného makléře).

6.2.2. Pojistník se zavazuje ponechat tuto pojistnou smlouvu v platnosti alespoň 4 roky (tj. 48 měsíců) a za to mu pojišťovna poskytla slevu na pojistném ve výši 20%. Pokud pojistník, pojištěný nebo oprávněná osoba svými úkony nebo porušením povinností způsobí zánik pojistné smlouvy dříve než za 4 roky od data nabytí její účinnosti, zavazuje se pojistník uhradit částku odpovídající poskytnuté slevě za dobu trvání pojištění.

Výše slevy činí 875.000,- Kč.

Pojistné pro první pojistný rok* (od 1.1.2020 do 31.12.2020) činí po této poskytnuté slevě 3,500.000,- Kč.

* popř. další pojistné roky, pokud nedojde ke změně výše ročního pojistného

Pojistné za dobu pojištění činí po této poskytnuté slevě 14.000.000,- Kč.

6.2.3. Ujednává se, že pojistné bude hrazeno, na účet makléře Eurovalley, s.r.o., variabilní symbol číslo faktury (pro spojení s pojišťovnou pak 7065512812), konstantní symbol 3558, v následujících termínech a částkách:

- splátka ve výši 1,750.000,- Kč do 31.1.2020,
- splátka ve výši 1,750.000,- Kč do 31.7.2020.

Pojistné je vždy splatné oproti faktuře předložené makléřem.

Pro další pojistné roky je pojistné splatné na účet makléře vždy ve dvou stejných splátkách do 31.1. a 31.7. kal. roku.

V souladu s předchozím odstavcem se tak splatnost pro další pojistné roky stanovuje takto:

II. pojistný rok od 1.1.2021 do 31.12.2021:

- splátka ve výši 1,750.000,- Kč do 31.1.2021,
- splátka ve výši 1,750.000,- Kč do 31.7.2021.

III. pojistný rok od 1.1.2022 do 31.12.2022:

- splátka ve výši 1,750.000,- Kč do 31.1.2022,
- splátka ve výši 1,750.000,- Kč do 31.7.2022.

IV. pojistný rok od 1.1.2023 do 31.12.2023:

1. splátka ve výši 1,750.000,- Kč do 31.1.2023,
2. splátka ve výši 1,750.000,- Kč do 31.7.2023.

- 6.2.4. Nebude-li některá splátka pojistného uhrazena řádně a včas, stává se bez dalšího prvním dnem prodlení s její úhradou splatným celé jednorázové pojistné.
- 6.2.4. Dlužné pojistné má povinnost hradit pojistník na účet pojišťovny uvedený v upomínce.
- 6.2.5. Ujednává se, že nad rámec sjednaného pojistného nebudou účtovány poplatky za služby související se sjednaným pojištěním.

6.3. Ujednání o bonifikaci:

Pojišťovna na základě písemné žádosti pojistníka provede vyhodnocení škodního průběhu pojistné smlouvy.

- 6.3.1. V případě příznivého škodního průběhu za uplynulý pojistný rok přiznává pojišťovna na žádost pojistníka bonifikaci v následující výši:

- 15 % z uhrazeného pojistného v případě škodního průběhu 0,00 %
- 10 % z uhrazeného pojistného v případě škodního průběhu od 0,01% – do 10,00 %
- 5% z uhrazeného pojistného v případě škodního průběhu od 10,01% - do 25,00%

- 6.3.2. Pojišťovna vyhodnotí předchozí škodní průběh této pojistné smlouvy za uplynulý pojistný rok nejpozději do 3 měsíců od ukončení tohoto pojistného roku a bonifikaci poukáže pojistníkovi jednorázově do 1 měsíce po jejím přiznání.

První vyhodnocení škodního průběhu bude provedeno za pojistný rok od 1.1.2020 do 31.12.2020. Překročí-li však škodní průběh v pojistném roce 50 %, nevznikne nárok na vyplacení bonifikace ani v roce následujícím, i kdyby pro ni jinak byly splněny předpoklady. Podmínkou pro vyplacení bonifikace je uhrazení předepsaného pojistného v daném pojistném roce. Nárok nevznikne při ukončení platnosti pojistné smlouvy před uplynutím celého pojistného roku.

- 6.3.3. Škodním průběhem se rozumí v procentech vyjádřený poměr mezi vyplaceným pojistným plněním (vč. rezervy na škody vzniklé, nahlášené, ale v době poskytnutí bonifikace nevyplacené) a přijatým pojistným, přičemž vyplacené pojistné plnění i přijaté pojistné jsou vztahovány k témuž pojistnému roku. Pro výpočet škodního průběhu se do vyplaceného pojistného plnění započítávají přijaté regresy. Vyplacené pojistné plnění i přijaté pojistné se započítává postupně do příslušných dalších let, přičemž hranicí mezi jednotlivými roky je datum výročí účinnosti pojistné smlouvy. Rozhodující pro přiřazení vyplaceného plnění do jednotlivých pojistných let je datum vzniku pojistné události.

- 6.3.4. Dále se ujednává, že je-li pojišťovně po výplatě bonifikace oznámena pojistná událost, jejímž důsledkem by bylo takové zvýšení předmětného škodního průběhu, které by nárok na bonifikaci rušilo, je pojistník povinen poskytnutou bonifikaci vrátit na účet pojišťovny uvedený v bodu Pojistné a jeho splatnost.

6.4. Ujednání o ceně

Ujednává se, že cena pojištění představuje maximální výši pojistného s platností po celou dobu trvání pojistné smlouvy. Změna výše pojistného v důsledku vývoje cen není přípustná. Změna výše pojistného je možná při změně rozsahu pojistného krytí a změnou obsahu pojišťovaného majetku, resp. při zvýšení pojistné částky min. o 15%, resp. při snížení pojistné částky z důvodu prodeje věci, změny vlastníka věci, apod. Cena pojištění je stanovena jako čisté pojistné nezahrnující jakoukoliv provizi makléře.

7. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

- 7.1. Pojistník potvrzuje, že je seznámen s podmínkami zpracování osobních a dalších (identifikačních, adresních, komunikačních) údajů uvedenými v článku 9 VPPMO-P a se zpracováním v uvedeném rozsahu vyslovuje souhlas. Pojistník dále prohlašuje, že je seznámen a souhlasí se zmocněním a zproštěním mlčenlivosti dle článku 9 VPPMO-P.
- 7.2. Odpovědi pojistníka na dotazy pojišťovny a údaje jím uvedené u tohoto pojištění, se považují za odpovědi na otázky týkající se podstatných skutečností rozhodných pro ohodnocení pojistného rizika. Pojistník svým podpisem potvrzuje jejich úplnost a pravdivost.
- 7.3. Stížnosti pojistníků, pojištěných a oprávněných osob se doručují na adresu pojišťovny Česká pojišťovna a.s., P. O. BOX 305, 601 00 Brno a vyřizují se písemnou formou, pokud se pojistník, pojištěný, oprávněné osoby a pojišťovna nedohodnou jinak. Se stížností se uvedené osoby mohou obrátit i na Českou národní banku, Na Příkopě 28, 115 03 Praha 1, která je orgánem dohledu nad pojišťovnictvím.
- 7.4. Právním rozhodným pro pojistnou smlouvu je právní řád České republiky.
- 7.5. Pojistník prohlašuje a svým podpisem stvrzuje, že se seznámil s informacemi o pojištění a převzal tyto dokumenty :
- pojistné podmínky dle rozsahu pojistné smlouvy.
Pojistník dále prohlašuje, že se s pojistnými podmínkami seznámil a podpisem této smlouvy je přijímá.
- 7.6. Tato pojistná smlouva je vyhotovena v elektronické a listinné podobě. Listinná podoba je vyhotovena ve 4 stejnopisech, z nichž jeden obdrží pojistník, jeden pojišťovací zprostředkovatel a dva pojišťovna. V případě jakéhokoliv rozporu je rozhodující listinné vyhotovení pojistné smlouvy.
- 7.7. Smluvní strany neakceptují právní jednání protistrany učiněné elektronicky nebo jinými technickými prostředky. Smluvní strany vylučují přijetí nabídky s dodatkem nebo odchylkou.
- 7.8. Tato smlouva byla uzavřena v běžném obchodním styku právnickou osobou, která byla založena za účelem uspokojování potřeb majících průmyslovou nebo obchodní povahu. Smlouva nepodléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) ve znění pozdějších předpisů.
Smluvní strany prohlašují, že údaje uvedené ve smlouvě nejsou předmětem obchodního tajemství.
- 7.9. Společnost Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. podporuje rovný přístup, spravedlnost, legálnost, slušnost a etické chování ve všech obchodních vztazích v souladu s Etickou chartou a Etikou ve vztazích s dodavateli, kterou vydal SUEZ Groupe, a která je umístěna na internetových stránkách společnosti www.bvk.cz. Pro oznámení nelegálního a neetického chování je možné použít emailovou adresu: ethics@suez-env.com.

8. PŘÍLOHY

Informační dokument o pojistném produktu

Stručná informace o zpracování osobních údajů

Předsmuvní informace

Pojistné podmínky dle bodu 1.2 pojistné smlouvy a doložka ALLRISKS (oddíl A, oddíl B)

V Brně dne

30.12.2019

Brněnské vodárny a kanalizace, a.s.
Pisavská 515/1a, Pisárky, 603 00 BrnoIng. Oliver Pospíšil
předseda představenstva

V Ostravě dne 23.12.2019

ČESKÁ POJIŠŤOVNA a.s.
centra

462

Ing. Josef Sluka, Manažer
Zlatomila Černá, Specialista
Korporátní obchod Morava